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Çà÷åòíîå äîìàøíåå çàäàíèå ïî òåìå:

Ìîäóëè
1. Â çàâèñèìîñòè îò çíà÷åíèé ïàðàìåòðà a ðåøèòü óðàâíåíèå |x2 + 2ax| = 1.

2. Äëÿ êàæäîãî çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a ðåøèòü óðàâíåíèå |2x+ a|+ |x− 2a| = 20.

3. Äëÿ êàæäîãî çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a ðåøèòü íåðàâåíñòâî |x+ 2| − |2x+ 8| > a è óêàçàòü, ïðè

êàêîì çíà÷åíèè ïàðàìåòðà îíî èìååò ðîâíî îäíî ðåøåíèå.

4. Â çàâèñèìîñòè îò çíà÷åíèé ïàðàìåòðà a ðåøèòü íåðàâåíñòâî |x− a| < 3x− x2 − 1.

5. Íàéòè çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êîòîðûõ óðàâíåíèå (a+ 1− |x− 1|)(a+ x2 − 2x) = 0 èìååò

ðîâíî òðè êîðíÿ.

6. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ ïàðàìåòðà a óðàâíåíèå 9x|x|+ (a− 5)x+ 4 = 0 èìååò ðîâíî äâà

ðàçëè÷íûõ êîðíÿ?

7. Â çàâèñèìîñòè îò çíà÷åíèé ïàðàìåòðà a ðåøèòü íåðàâåíñòâî

∣∣∣∣ax− 5

3
+ x

∣∣∣∣ < 3.

8. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ ïàðàìåòðà a íåðàâåíñòâî 2 > |x+ a|+ x2 èìååò ïîëîæèòåëüíûå

ðåøåíèÿ?

9. Íàéòè âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êîòîðûõ íåðàâåíñòâî |ax2 − ax + 1| 6 1 âûïîëíÿåòñÿ

äëÿ âñåõ x èç ïðîìåæóòêà [0; 1].

10. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ ïàðàìåòðà a âñå ðåøåíèÿ óðàâíåíèÿ 2|x− a|+ a− 4 + x = 0 óäîâëåòâî-

ðÿþò íåðàâåíñòâó 0 6 x 6 4?

Çà÷åòíîå äîìàøíåå çàäàíèå ïî òåìå:

Èððàöèîíàëüíûå óðàâíåíèÿ è íåðàâåíñòâà

1. Ðåøèòü óðàâíåíèå
3

√
2 + x

x
− 3

√
2− 6x

x
= 1.

2. Â çàâèñèìîñòè îò çíà÷åíèé ïàðàìåòðà a ðåøèòü óðàâíåíèå x+
√

a+
√
x = a.

3. Â çàâèñèìîñòè îò çíà÷åíèé ïàðàìåòðà a ðåøèòü óðàâíåíèå
√
x2 − 3x+ 2 =

√
x+ a.

4. Â çàâèñèìîñòè îò çíà÷åíèé ïàðàìåòðà a ðåøèòü íåðàâåíñòâî x+ 4a > 5
√
ax.

5. Â çàâèñèìîñòè îò çíà÷åíèé ïàðàìåòðà a ðåøèòü óðàâíåíèå
√
a2 − x2 = 1− x.

6. Â çàâèñèìîñòè îò çíà÷åíèé ïàðàìåòðà a ðåøèòü óðàâíåíèå 3
√
1 + x+ 3

√
1− x = a.

7. Â çàâèñèìîñòè îò çíà÷åíèé ïàðàìåòðîâ a è b ðåøèòü íåðàâåíñòâî
√
x− a >

√
2x− b è íàéòè

òå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðîâ, ïðè êîòîðûõ ðåøåíèåì ÿâëÿåòñÿ ïðîìåæóòîê x ∈ [1; 5).

8. Â çàâèñèìîñòè îò çíà÷åíèé ïàðàìåòðà a ðåøèòü íåðàâåíñòâî x+ 2a−
√
3ax+ 4a2 > 0.

9. Íàéòè âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà p, ïðè êîòîðûõ óðàâíåíèå x − 2 =
√
−2(p+ 2)x+ 2 èìååò

åäèíñòâåííîå ðåøåíèå.

10. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ ïàðàìåòðà a äëÿ ëþáîãî x èç èíòåðâàëà [1; 5] âûïîëíÿåòñÿ íåðàâåíñòâî

3ax+ 2
√
3x+ 1− 6x+ a− 5 < 0 ?
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